



NR.3070 /03.08.2022

PROCES-VERBAL

Incheiat azi **03.08.2022**, în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Sâniob, stabilită și convocată prin **dispoziția primarului nr.99/28.07.2022**, ședință care a avut loc la sediul administrativ al acestei institutii publice, ora 10.00, cu prezența fizică.

La prezenta ședința au participat următorii consilieri: *Zatyko Stefan-Adalbert, Braun Laszlo, Kiss Istvan-Matyas, Kiss Stefan-Alexandru, Laszlo Sandor, Molnar Jozsef, Buzas Ioan-Nicolaie, Erdei Dănut-Eugen, Torok Ianos, Kubola-Penzes Ida-Krisztina si Opre Viorel-Florian.*

Nu a absentat nici un consilier.

Au participat de drept: *D-ul Zatyko Jacint – primarul comunei Sâniob și d-na Mela Maria-Elena – secretar general.*

S-a constatat ca ședința este statutară, participând 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri în funcție, iar ședința este deschisă cu intonarea imnului național.

La deschiderea ședinței, dl primar invită pe dl Buzaș Ioan-Nicolaie, presedintele de ședință, să preia conducerea ședinței și să supună spre dezbaterea Consiliului local al comunei Sâniob, **proiectul ordinii de zi** a ședinței ordinare, având următoarele propuneri:

ORDINEA DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința ordinară din 03.08.2022.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 28.06.2022 .
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Sâniob pe anul 2022,
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere al exercițiului bugetar al comunei Saniob pe trimestrul II, anul 2022.
5. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al comunei Sâniob în Consiliul de Administrație al Scolii Gimnaziale „Szent Istvan,, Sâniob.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordurilor de colaborare dintre comuna Sâniob și gestionarii fondului cinegetic de pe raza comunei Sâniob,
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului și a documentației tehnico-economică pentru investiția „Dotarea cabinetului de asistență medicală primară în Comuna Sâniob, Județul Bihor” în cadrul apelurilor de proiecte Planul Național de Redresare și Reziliență, I1.1 Cabinete ale medicilor de familie sau asocieri de cabinete de asistență medicală primară din cadrul pilonului V: Sănătate și reziliență instituțională - Componenta 12: Sănătate – investiția I1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești.
8. Proiect de hotărâre privind actualizarea componentei Comisiei locale de avizare a cererilor de organizare a adunărilor publice în Comuna Sâniob și aprobarea unor măsuri privind organizarea și funcționarea Comisiei locale de avizare, constituită în baza Legii nr.60/1991.

9. **Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice -faza Studiu de Fezabilitate, aferente proiectului: „Modernizare străzi de interes local în comuna Sâniob, localitatea Sâniob, județul Bihor” din cadrul Programului Național de Investiții ”Anghel Saligny”**

10. **Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice - faza Studiu de Fezabilitate aferente proiectului: „Modernizare străzi de interes local în comuna Sâniob, în localitățile Ciuhoi, Cenaloș și Sfârnaș, județul Bihor” din cadrul Programului Național de Investiții ”Anghel Saligny”**

11. **DIVERSE**

Drept urmare ordinea de zi este aprobată cu 11 voturi pentru, adoptându-se **Hotărârea nr.66.**

La punctul doi din ordinea de zi, dl. secretar general a pus la dispoziția consilierilor locali **procesul verbal** al ședinței ordinare, din data de 28.06.2022, pe care președintele de ședință l-a supus spre aprobarea Consiliului local .

Drept urmare procesul verbal a fost aprobat cu 11 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri, adoptându-se **Hotărârea nr.67.**

La punctul trei din ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Sâniob pe anul 2022,

Dl. președinte de ședință invită la discuții.

Dl. Zatyko Stefan Adalbert arată că materialul a fost studiat în ședința de comisii, nu sunt obiecții, fiind avizat favorabil.

dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, punctul trei al ordinii de zi, adoptându-se **Hotărârea nr.68**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

La punctul patru din ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere al exercițiului bugetar al comunei Sâniob pe trimestrul II, anul 2022.

Dl. președinte de ședință invită la discuții.

Dl. Zatyko Stefan arată că materialul a fost studiat în ședința de comisii și nu sunt obiecții.

dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, punctul patru al ordinii de zi, adoptându-se **Hotărârea nr.69**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

La punctul cinci din ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al comunei Sâniob în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale „Szent Istvan,, Sâniob

Dl. președinte de ședință invită la propuneri.

Dl. Kiss Istvan-Matyas, propune pe dl. Laszlo Sandor și pe dl. Zatyko Stefan-Adalbert. Nu mai sunt alte propuneri.

dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, punctul cinci al ordinii de zi, cu propunerile nominale, adoptându-se **Hotărârea nr.70**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri .

La punctul șase din ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea acordurilor de colaborare dintre comuna Sâniob și gestionarii fondului cinegetic de pe raza comunei Sâniob.

Dl. președinte de ședință invită la discuții.

Dl. Laszlo Sandor arată că materialul a fost studiat în ședința de comisii și nu sunt obiecții.

Dl. primar arată că au depus cereri de către cei trei gestionari ai fondului cinegetic de pe raza comunei Sâniob, și anume: A.V.Selina, A.V.Valea Barcăului și Romsilva S.A., în vederea aprobării acordurilor în conformitate cu Ordinul nr.1570/2022 privind stabilirea modelului-cadru al acordului de colaborare dintre gestionarul fondului cinegetic și unitățile administrativ-teritoriale de pe raza fondului cinegetic;

dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, punctul șase, adoptandu-se **Hotararea nr.71**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul șapte din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului și a documentației tehnico-economică pentru investiția „Dotarea cabinetului de asistență medicală primară în Comuna Sâniob, Județul Bihor” în cadrul apelurilor de proiecte Planul Național de Redresare și Reziliență, II.1 Cabinete ale medicilor de familie sau asocieri de cabinete de asistență medicală primară din cadrul pilonului V: Sănătate și reziliență instituțională - Componenta 12: Sănătate – investiția II. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești.**

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Nu se înscrie nimeni.

Dl Zatyko Stefan Adalbert arată că materialul a fost studiat în ședința de comisii, nu sunt obiecții, fiind avizat favorabil.

Dl primar arată că avem oportunitatea de a depune acest proiect prin PNRR, a cărei sesiune de depuneri începe de mâine, așa că, încercăm să fim printre primii.

Dl Erdei Dănuț întreabă dacă numai cabinetul din Sâniob este luat în considerare?

Dl primar arată că doar cabinetul din Sâniob funcționează conform, cu toate avizele la zi.

dl. Președinte de ședință supune la vot punctul șapte al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotărârea nr.72**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri.

La punctul opt din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind actualizarea componenței Comisiei locale de avizare a cererilor de organizare a adunărilor publice în Comuna Sâniob si aprobarea unor masuri privind organizarea si functionarea Comisiei locale de avizare, constituita in baza Legii nr.60/1991**, d-na secretar general arată că este necesară actualizarea componenței acestei comisii, deoarece din anul 2015, până în prezent, au intervenit unele schimbări în funcții, pensionări în cazul reprezentanților Inspectoratului de Jandarmi, etc.

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Nu se înscrie nimeni.

Dl Laszlo Sandor arată că materialul a fost studiat în ședința de comisii, nu sunt obiecții, fiind avizat favorabil.

dl. Președinte de ședință supune la vot punctul opt al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotărârea nr.73**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri.

La punctul nouă din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice -faza Studiu de Fezabilitate, aferente proiectului: „Modernizare străzi de interes local în comuna Sâniob, localitatea Sâniob, județul Bihor” din cadrul Programului Național de Investiții ”Anghel Saligny”**, dl primar prezintă referatul de aprobare și raportul de specialitate.

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Nu se înscrie nimeni.

Dl Laszlo Sandor arată că materialul a fost studiat în ședința de comisii, nu sunt obiecții, fiind avizat favorabil.

dl. Președinte de ședință supune la vot punctul nouă al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotărârea nr.74**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri.

La punctul zece din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice - faza Studiu de Fezabilitate aferente proiectului: „Modernizare străzi de interes local în comuna Sâniob, în localitățile Ciuhoi, Cenaloș și Sfârnaș, județul Bihor” din cadrul Programului Național de Investiții ”Anghel Saligny”** dl primar prezintă referatul de aprobare și raportul de specialitate.

Dl președinte de ședință invită la discuții,

Nu se înscrie nimeni.

Dl Laszlo Sandor arată că materialul a fost studiat în ședința de comisii, nu sunt obiecții, fiind avizat favorabil.

dl. Președinte de ședință supune la vot punctul zece al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotărârea nr.75**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abțineri.

11. Diverse

Dl președinte de ședință invită la discuții.

D-na consilier Kubola-Penzes Ida-Krisztina întreabă, în numele părinților, care va fi situația cu transportul elevilor la licee?

Dl primar arată că, din unele informații, știm că ruta de pe zona noastră a fost câștigată de către ScorțeTrans, dar că, până la sfârșitul anului este prelungit contractul d-lui Ungur.

Alte probleme, nu s-au mai discutat.

D-l Buzaș Ioan-Nicolaie – președintele de ședință:

- Declar ședința încheiata!

Vă mulțumesc pentru participare !

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Ioan-Nicolaie BUZAȘ

SECRETAR GENERAL
Maria-Elena MELA